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Die drei !!! – Fußballstar in Gefahr 

Henriette Wich 

 

Knack den Code 
 

1) Wer kommt zu spät zum Clubtreffen? 

A) Lomo 

B) Franzi 

C) Kim 

D) Marie 

 

2) Wie viele Fälle haben die drei Detektivinnen 

bereits erfolgreich gelöst? 

A) 28 

B) 23 

C) 27 

D) 20 

 

3) In welcher Sportart wird in dem Buch eine 

Weltmeisterschaft durchgeführt? 

A) Reiten 

B) Schifahren 

C) Leichtathletik 

D) Fußball 

 

4) Wie heißt der Newcomer beim 1. FC? 

A) Bastian 

B) Adrian 

C) Michi 

D) Lukas 

 

5) Wie ist der Deckname von Bastian? 

A) Justus Jonas 

B) Harry Potter 

C) Bob Andrews 

D) Peter Shaw 

 

6) Wie ist der Deckname von Ulli? 

A) Justus Jonas 

B) Bob Andrews 

C) Peter Shaw 

D) Harry Potter 

 

 
Erklärung „Knack den Code“: 

 
Partner A liest die Aussagen vor, Partner B  
notiert die richtige Antwort (A, B, C od. D). 

 

A = Aussage A richtig 

B = Aussage B richtig 

C = Aussage C richtig 

D = Aussage D richtig 
 

Anschließend wird verglichen. 

 
Der richtige CODE lautet: 

C B D A B A C D B A D C  
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7) Wer stört die drei Detektivinnen in der Eisdiele? 

A) Michi und Ben 

B) Laura 

C) Ben und Lukas 

D) Adrian 

 

8) Welchen Körperteil hat sich Bastian verletzt? 

A) den Arm 

B) das Bein 

C) die Hand 

D) das Sprunggelenk 

 

9) Wo hat sich Bastian verletzt? 

A) auf dem Trainingsplatz 

B) im Fitnessraum des Hotels 

C) beim Spaziergang mit seiner Freundin 

D) im Hotelzimmer 

 

10) Warum pinselt Kim Teile des Fitnessgerätes ein? 

A) um Fingerabdrücke zu erhalten 

B) um das Fitnessgerät zu reinigen 

C) um das Gerät funktionstüchtig zu halten 

D) um DNA-Spuren zu erhalten 

 

11) Wer war Kais Freundin? 

A) Laura 

B) Marie 

C) Franzi 

D) Jennifer 

 

12) Wo fehlt ein kleines oranges Stück Plastik, das den Täter überführt? 

A) am Griff des Hammers 

B) am Griff des Messers 

C) am Griff eines Schraubenziehers 

D) am Griff des Fitnessgerätes 


